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arÀ DA 0s" REUNrÃo on»rxÁnra. Do coLEGrADo DE ENGEFIHÀRrA FLoRESTAL

REALIZADA EM 28 DE AGOSTO D§,2024.

Aos 28 dias do mês de agosto de dois mil e vinte quatro, com início às oito horas e kinta minutos,
realizou-se a quinta reunião ordinária do Colegiado de Engenharia Florestal, de forma presencial. A
reunião foi conduzida pelo Coordenador do Colegiado, o docente Alexandre Amhold. Estiveram
presentes as Professoras, Lyvia Julienne Sousa Rêgo, Ana Paula Marques Martins e o Professor
Douglas Edson Carvalho. A categoria dos técnicos foi representada por Regiane Silva dos Santos. A
categoria discente foi representada por Beatiz Alves Lins. A pauta trata dos seguintes pontos: L:

Aprovação da ata da reuniâo anterior; 2: Orientação de TCC's; 3: Honário de aulas pxa2ü2412;4t
Incompatibilidade de pré-requisito para o CC Física II; 5: Coordenação de estrágio; 6: Plano de

conÍatação anual; 4 TEEF Infrodução ao software R. Informes: Informes da representação
discente: A discente Beatriz informou que após aretirada de mesas que os estudantes utilizavam no
hall do laboratório de produtos florestais eles não possuem mais um local adequado para ficarem no
período entre as aulas ou durante o almoço. Foi ressaltado que este espaço tambóm era utilizadCI para
estudoso já que o CFCAf não possui loca1 adequado ou específico para isto. Informes de docentes:
O decanato comunicou em reuniâo da congregação que há previsão de liberação de RS 210.000,00
para custeio, prioritariamente, mas também poderá haver gastos com capital. Informes da
coordenação: No dia 14 de agosto a coordenação recebeu mensagem via e-mail da empresa

BRACELL solicitando algumas inforrnações sobre o curso para firmar uma parceria. As solicitações
foram respondidas pela coordenação. 1: A ata foi aprovada;22 O responsiivet pelo CC Trabalho de

Conclusão de Curso, Prof. Douglas enviou à coordenação as cartas de aceite de orientação para
Trabalho de Conclusão de Curso, sendo a seguinte composição, aprovada pelo colegiado: Discente
Ianca Almeida orientada pela Prof Lyvia Rêgo, Discente Calline Chaves, orientada pela Prof Mara
Valle e Discente Josó Montanher orientado por Prof Rosane Pereira. Todos foram aprovados; 3: Os

horrários de aula para o semestre 20?412 foram apresentados pela coordenação e aprovados pelo

colegiado; 4: No dia 09 de agosto foi recebida pela coordenação e pelo NDE, uma solicitação da

coordenação de graduação da IIFSB paÍa que fosse revisado o pré-requisito do CC Física II, pois há
incompatibilidade com os demais cursos. Posto isso o colegiado encaminhará pedido formal ao NDE
para que tome as medidas necessárias para o ajuste desta demanda; 5: No dia}l de agosto enceffou a
portaria que nomeia o Docente Alexandre Arnhold como coordenador de estagio da Engenharia
Florestal. Desta forma a coordenação deverá solicitar nova porüaria para o docente que será

reconduzido ao cargo; 6: Em 16 de agosto, a coordenação foi comunicada pelo decanato sobre o
Plano de Contratações Anual, que prevê um montante financeiro para aquisiçâo de equipamentos
(capital). O arquivo enviado pelo decanato foi atualizado e será devolvido para inclusão dos itens. 7)
O Professor Luiz, responsável pelo TEEF Introdução ao Software R não enviou ao colegiado a
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emeúa e Bibliografias básica e complementar, então sua aprovação será rcalizaÃa ad referendum
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pela coordenação e enviada ao CDI para cadastro no SIGAA. O que ocorrer: não houve. Sem mais
nenhum assunto a ser tratado, as 09 horas e 35 minutos, enceÍTou-se a reunião e eu, Alexandre
Arnhold, SIAPE 3066926,lavrei a presente ata que, depois de lida e estando em conformidade,
deverá ser aprovada e por todos assinada.

ftabunar 2S de agosto de2024.
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